

# 议员勾搭黑手党？全解雇！

## 意大利首次整体解散一首府城市议会

本报综合新华社、《中国日报》消息 意大利中央政府9日解雇南部卡拉布里亚大区雷焦卡拉布里亚省首府雷焦卡拉布里亚市政府及议会成员，以防这座城市沦为黑手党“地盘”。

意内政部长坎切列里宣布，雷焦卡拉布里亚市长阿雷纳及全部30名市议会成员悉数遭解雇，原因是他们中一些人涉嫌与黑手党有染。

来自首都罗马的调查人员

发现，雷焦卡拉布里亚部分官员与意大利四大黑手党之一“光荣会”有牵连。

“光荣会”与横行那不勒斯地区的“卡莫拉”、盘踞西西里岛的“我们的事业”和普利亚区的“团结神圣皇冠”齐名，以意大利南部卡拉布里亚大区为大本营，以北部地区为主要犯罪活动场所，触角延及海外，势力如今超过“我们的事业”。

这是意大利政府首次因为

怀疑与有组织犯罪存在联系而整体解散一个首府的议会，之前，一些小城市的议会也曾遭遇同样的命运，其中大部分位于南部地区。按坎切列里的说法，中央政府将指派南部克罗托内省首府克罗托内市的行政长官帕尼科暂代雷焦卡拉布里亚的政务18个月，直至举行地方选举。

雷焦卡拉布里亚共有人口18万。去年，一位该市议员因被控与当地黑手党组织Ndrangheta

有染而被捕，随后政府展开相关调查。在罗马调查人员认定该市一些议员与Ndrangheta有不正当关系后，政府决定采取解散议会行动。

专家表示，Ndrangheta黑手党最主要的收入来源是可卡因，其他重要来源包括勒索和洗钱。意大利国会反黑手党委员会称，Ndrangheta已经超越西西里的诺斯特拉成为该国最危险和最富裕的黑手党组织。

## 韩军拟建“铁穹”打击朝远程火炮

本报讯 据韩联社报道，韩国国会国防委员会8日对联合参谋本部进行了国政监查。一些国会议员对军方构筑韩国型“铁穹”截击系统和引进美国地面监视侦察机计划表示，为此需要花费天文数字金额，靠国防部预算承担不起。

该截击系统与以色列“铁穹”系统相似，由射击控制中心、探测雷达、导弹发射台及通信站组成。将发射台部署在多个地点，然后用呈穹顶形状的防空设备覆盖，并打击敌军发射的远程火炮。“铁穹”一座炮台售价达560多亿韩元（约合人民币3亿元）。（中新）

## 俄一军火库失火 4000吨弹药爆炸

据新华社电 俄罗斯中部乌拉尔山区一座军火库9日失火，致使大约4000吨弹药爆炸，所幸没有人受伤。这座军火库位于乌拉尔山奥伦堡市以南大约30公里，爆炸持续近3个小时。俄罗斯一些地方媒体报道，爆炸军火包括迫击炮弹、火箭弹和炸弹。电视画面显示，事发区域升起白烟，火势尚未得到控制。军方打算派遣两架军用飞机参与灭火。

军方一名发言人告诉俄国际文传电讯社记者，工人试图把一些军火搬运到一辆火车上，没有遵守安全操作规范，不慎引起火灾。俄国防部说，军方正在询问驻守那座军火库的每一名士兵。

## 俄罗斯推迟向印度移交航母

据新华社新德里10月10日电 俄罗斯国防部长谢尔久科夫10日在新德里宣布，俄罗斯将于明第四季度向印度正式移交为改造及维修的印度海军“维克拉马蒂亚号”航空母舰。

谢尔久科夫说，这艘航母将于明年夏季完成锅炉故障排除之后出海试航。试航结束后，俄方将于当年第四季度向印度海军正式移交该舰。俄罗斯曾计划于今年12月4日向印度正式移交“维克拉马蒂亚号”航母。

“维克拉马蒂亚号”基于苏联海军“戈尔什科夫海军上将号”航母改装。根据俄印两国于2005年签订的协议，印度需向俄罗斯支付约9.5亿美元改装费用。在发生多次船厂推迟交货情况后，这笔费用现已增至23亿美元。

## 墨毒枭尸体被武装人员劫走

据新华社电 墨西哥军方9日确认，击毙“塞塔”贩毒集团首要头目拉斯卡诺，堪称6年缉毒战最大战绩之一。只是，一伙武装人员以好莱坞电影式手法劫走拉斯卡诺的尸体，让当局尴尬。墨北部阿韦拉州检察官拉莫斯说，武装人员头戴面具，闯入殡仪馆，“把尸体放入一辆灵车，强迫殡仪馆业主把灵车开走。”

墨总统卡尔德龙9日赞扬军方禁毒努力。这名即将卸任的总统2006年就任后发起缉毒行动，清剿毒枭，打击毒贩。不过，拉斯卡诺尸体遭劫让当局颇为尴尬。地方检察官拉莫斯没有说明是否有军方人员看守尸体。



## 土总参谋长视察土叙边境军队

9日，土耳其武装部队总参谋长厄泽尔（前）视察土叙边境地区的土耳其部队。据土耳其媒体9日报道，土耳其武装部队总参谋长厄泽尔8日晚抵达土南部的哈塔伊省，9日上午视察了土耳其第39机械化步兵旅和部队部署，随后将视察土耳其东南部靠近土叙边界的尚勒乌尔法省阿克恰卡莱地区。  
新华社/阿纳多卢通讯社

## 美行动小组助约旦应对叙危机

### 被称为距叙边界最近的美国“军事存在”

本报综合新华社消息

美国国防部长帕内塔10日证实，美军已向约旦派遣一支150人的行动小组，协助约方应对叙利亚可能发生的军事事态。帕内塔说，美约两国已就应对叙利亚危机展开合作，包括向进入约旦境内的叙难民提供人道主义援助、监控叙化学和生物武器、提高约旦军队应急作战能力等。

据《纽约时报》9日报道，

美军已向约旦派遣一支150人的行动小组，协助约方应对叙利亚难民涌入、生化武器失控等叙利亚冲突的外溢风险。

行动小组包括通信专家、后勤专家、规划师、训练教官以及国务院人口、难民事务和移民局官员，由一名高级军官领衔，驻扎在约旦首都安曼以北55公里一处军事训练中心。

叙利亚冲突18个月来，

美国政府除向反对派武装人员提供通信设备等后勤支持外，不愿提供武器装备，原因是美方担心这些装备落入加入反对派的宗教极端组织武装人员手中。

虽不确定这一小组是否包含军方作战人员，但《纽约时报》把它定义为距离叙利亚边界最近的美国“军事存在”。

一些分析师说，除协助安

置难民，这一小组还承担防止叙利亚危机外溢、化学武器失控等任务。

一些美国官员说，美国和约旦方面就在叙利亚和约旦边界地区建立缓冲区交换意见。依据双方设想，约旦部队将保障缓冲区安全，美方任务则是提供政治和后勤补给支持。美方官员强调，拟议中的方案只为应付意外状况，暂时不考虑付诸实施。

## 美联社刊登罗姆尼回照

本报讯 据澳大利亚《每日电讯报》10日报道，美联社8日刊登了美国共和党总统候选人罗姆尼的一张照片，照片上的罗姆尼弯腰撅着臀部，后面的一名小女孩似乎正对着他的臀部做出惊讶的表情，该照片迅速在网上疯传引发热议。美联社随后发表声明，对照片进行解释。

这张照片是美联社记者8日跟随罗姆尼访问弗吉尼亚州菲尔费尔德小学时拍摄的，最

初图注并未说明女孩在看什么。只写着：“共和党总统候选人、前马萨诸塞州州长罗姆尼与菲尔费尔德小学的学生们合影。”照片刊登后，很多人在网上对此热议，大开罗姆尼的玩笑。

美联社随后在9日更改了图片的文字说明，澄清那名小学生之所以做出巨大反应，是因为她意识到共和党总统候选人、前马萨诸塞州州长罗姆尼将蹲在她和她的同学前面，与他们进行合影。（国际）

